

OB PRAZNIKU OBČINE IN OB OBLETNICI USTANOVITVE OSVOBODILNE FRONTE

Zlato priznanje OF

Na slavnostni seji republiške konference SZDL Slovenije 26. aprila so podelili 20 zlatih priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda. Med njimi je

ZLATO PRIZNANJE OF

prejela tudi naša občanka **FANI TOMIČEVIČ** za revolucionarno predvojno, medvojno in po vojno svoje delo.



Srebrna priznanja OF 1983

Na podlagi razpisa občinske in mestne konference SZDL, predlogov družbenopolitičnih organizacij, družbenih organizacij in društev ter občinske komisije za odlikovanja in priznanja, skladno s pravilnikom o delu mestne žirije ter občinskih komisij in po najširši javni obravnavi je OK SZDL Ljubljana Moste-Polje na svoji seji dne 18. aprila sprejela sklep o dodelitvi srebrnih priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda za leto 1983.



ZOFJA BARBIČ, rojena 18. 4. 1957, stanuje: Trg oktobrske revolucije 5



FRANCI BEDENK, rojen 26. 11. 1922, stanuje: Ob Ljubljani 68



SREČKO BRICELJ, rojen 21. 12. 1919, stanuje: Litjska c. 68



ANGELCA BUTENKO, rojena 10. 2. 1938, stanuje: Zakotnikova 7



JOŽICA ČEŠNOVAR, rojena 11. 1. 1937, stanuje: Ob Kvedrovi S-11



PETER DOLENŠEK, rojen 1. 10. 1933, stanuje: Ob Sotočju 16



DORE DOVEČAR, rojen 13. 4. 1936, stanuje: Lovska 14



INKA GOREČAN, rojena 28. 12. 1929, stanuje: Ulica bratov Rozmanov 12



MIRA HLADNIK, rojena 1. 11. 1922, stanuje: Studenec 43



VILI KLEMENC, rojen 3. 6. 1948, stanuje: Nussdorferjeva 5



BERISLAV KOČJAN, rojen 25. 8. 1927, stanuje: Snebersko nabrežje 11



ANTON LJUBIČ, rojen 1. 3. 1921, stanuje: Putrjeva 47



ANTON MATJAŽIČ, rojen 23. 5. 1932, stanuje: Zaloška c. 214c



STANE MATJAŽIČ, rojen 12. 6. 1930, stanuje: Pod Debnim vrhom 4



VLADIMIR MOHAR, rojen 23. 7. 1942, stanuje: Novo Polje, C. 1/57



JANEZ MOŽINA, rojen 4. 11. 1926, stanuje: Okrogarjeva 2



KAREL ŠKARJA, rojen 13. 8. 1933, stanuje: Dolško 74



LOJZE VRŠNIK, rojen 21. 3. 1920, stanuje: Prvomajska 8



IVAN ZAVRL, rojen 28. 3. 1942, stanuje: Klopce 11



FRIDA ŽITNIK, rojena 23. 5. 1939, stanuje: Bizoviška 6

PRIZNANJA OBČINE 1982

Na podlagi 192. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje (Uradni list SRS št. 16/82) ter v skladu z 8. in 9. členom odloka o priznanjih občine Ljubljana Moste-Polje (Uradni list SRS št. 24/77) je skupščina občine Ljubljana Moste-Polje na skupni seji zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 20. aprila 1983 sprejela sklep o podelitvi priznanj občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1982.



NAGRADE OBČINE PREJMEJO



Ivan Škafar, rojen 12. maja 1928, stanuje v Novem Polju, C. XI/4, zaposlen v HP Kolinska; za dosežene uspehe v gospodarstvu.



Roman Klešnik, rojen 3. avgusta 1910, stanuje: Pot na Hreše 9, Zalog; za dosežene uspehe v družbenih dejavnostih.



Franc Gradišek, rojen 2. februarja 1931, stanuje: Senožeti n.h.; za dosežene uspehe v samoupravnem in družbenopolitičnem delu.

Nogometni klub Slovan. Ko se je društvo Slovan, ustanovljeno leta 1913, preselilo v Zeleno jamo (1934), je postalo žarišče revolucionarnih idej in dejavnosti. Iz njegovih vrst so izšli kasnejši partizanski prvoborci, komandanti in komisarji, med njimi narodni heroj Miro Perce. Po osvoboditvi deluje Slovan v športnem parku Kodeljevo in goji tako rekreativni kot vrhunski šport, posveča vso pozornost strokovnemu delu z mladimi, v spomin na nekdanjega trenerja mladincev Slovana Mira Perca-Maksa pa je v 14 letih ustvaril enega najuglednejših mladinskih nogometnih turnirjev v SFRJ; za dosežene uspehe v družbenih dejavnostih.

Prva slovenska mladinska partizanska pohodna brigada Franc Rozman-Stane. V desetletnem svojem plodnem in uspešnem delovanju pri krepitvi odnosa do zgodovine revolucionarnega boja slovenskega ljudstva in njegovega delavskega razreda se je brigada globoko vrasla v krajevne skupnosti in delovne organizacije naše občine. Se več: kot najaktivnejša v Ljubljani pomaga komisijam za ohranjanje revolucionarnih tradicij v preostalih ljubljanskih občinah in pri mestni konferenci ZSMS; za dosežene uspehe v samoupravnem in družbenopolitičnem delu.

PLAKETE OBČINE PREJMEJO

Delovna organizacija Indos. V 35 letih se je prvotno Mestno strojno podjetje — od leta 1955 Indos — razvilo v največjega jugoslovanskega izdelovalca vilicarjev na dieselski, električni in plinski pogon. Vsi tipi Indosovih vilicarjev so plod dela in znanja njihovih delavcev. Samoupravno in organizacijsko deluje delovna organizacija Indos v sodru Zdržena podjetja strojogradnje, v poslovnih skupnostih in drugih oblikah samoupravnega in poslovnog-tehničnega sodelovanja; za dosežene uspehe v gospodarstvu.

Center za socialno delo Ljubljana Moste-Polje. Ko se je po VII. kongresu ZKJ začela rojevati ideja o ustanavljanju centrov za socialno delo, smo se ji v naši občini 8. dec. 1961 pridružili z ustanovitvijo občinskega takega centra. Od tedaj je postopoma zrastle v strokovno in družbenopolitično angažirano institucijo, ki organizira in razvija tako posamično kot skupinsko in skupnostno socialno delo, goji preventivno in operativno analitično dejavnost ter s skrbnim gospodarjenjem, s poudarkom na človeku prispeva svoj delež h gospodarskemu razvoju naše občine; za dosežene uspehe v družbenih dejavnostih.

Gradisov vestnik, glasilo delovnih ljudi GIP Gradis Ljubljana. Od aprila 1958 se je Gradisov vestnik kot eno najstarejših stalno izhajajočih glasil združenega dela (zadnjih pet let ima sedež v naši občini) razvilo v glasilo, ki 7.000 delavcem Gradisa odpira poglede v gospodarjenje, delovanje samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij ter seznanja kolektiv z dogajanjem doma in na tujem (ZRN, Irak). Vpleteno je tudi v življenje občine, povezuje se z drugimi sredstvi javnega obveščanja; za dosežene uspehe v družbenih dejavnostih.



Alojz Kastelic, rojen 21. julija 1922, stanuje: Partizanska ul. 46; za dosežene uspehe v samoupravnem in družbenopolitičnem delu.



Alojz Komac, rojen 24. maja 1925, stanuje na Zaloški c. 222; za dosežene uspehe v samoupravnem in družbenopolitičnem delu.



Danijel Žitnik, rojen 26. junija 1932, stanuje: Bizoviška c. 2; za dosežene uspehe v samoupravnem in družbenopolitičnem delu.

PRIZNANJA OBČINSKE RAZISKOVALNE SKUPNOSTI 1982

Priznanje Inovator 1982 prejme

Na osnovi 43. in 44. člena statuta ORS Ljubljana Moste-Polje in pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana Moste-Polje ter v skladu z razpisnimi pogoji za nagrado Inovator 1982 podeli občinska raziskovalna skupnost priznanja z nagradami za dosežene uspehe pri inovacijski dejavnosti, za organizacijske uspehe pri razvoju raziskovalne in inovacijske dejavnosti, za uspešno delovanje kluba mladih tehnikov ter za ustvarjalno delo učencev.



Staša Kosler, rojena 6. marca 1931, zaposlena v Teolu; za dolgoletno izredno uspešno kemijsko raziskovalno delo.

Priznanje Inovator prejmejo

Skupina strokovnjakov: **Lojze Butina, Vinko Cotič, Alojz Mehle, Brane Urbanc in Jože Plazar** iz GIP Gradis — tozd Kovinski obrati Ljubljana; za razvoj in izgradnjo krmilnega sistema za vodenje betonarn.

Rado Vidic in Tomo Homan iz Kemične tovarne Moste — Protektor; za inovacijo v tehnološkem postopku pridobivanja tekočega Al-sulfata.

Skupina strokovnjakov: **Pavle Pleteršek, Majda Škerjanec, Franc Ložar, Rado Vidic, Tomo Homan, Matjaž Magister in Vito Peterlin** iz Kemične tovarne Moste — Protektor, za razvoj in vpeljavo proizvodnje samolepilnih penastih profilov.

Stanislava Brajdič iz GIP Gradis — DSSS, ROS; za inovacijo: Računalniško konstruiranje in izdelava armature.

Skupina strokovnjakov: **Dario Danieli, Edvard Posega, Franc Aleš in Olga Berce** iz tovarne kemičnih izdelkov Arbo; za izdelavo antikorozijskih zaščitnih sredstev.

Skupina vzdrževalcev: **Franc Zajc, Anton Habič in Franc Berčan** iz tovarne kemičnih izdelkov Arbo; za odpravo ozkega grla v proizvodnji tekočih polirnih past.

Priznanja za organizacijsko delo v raziskovalni in inovacijski dejavnosti prejmejo

Strokovni delavci GIP Gradis — DSSS, ROS; za organizacijsko delo pri ustanovitvi raziskovalne enote GIP Gradis.

Stane Trtnik iz Papirnice Vevče; za ustvarjalni prispevek pri razvijanju inventivne dejavnosti.

Priznanje za delo v društvu tehnične kulture prejme

Klub mladih tehnikov na OŠ Edvarda Kardelja v Polju; za dosežene uspehe v modelarstvu, konstruktorstvu, radioamaterstvu ter pri prometnem, obrambnem in foto krožku.

Priznanje učencem za ustvarjalno delo prejmejo

Primož Mihelič, učenec 6. razreda OŠ Jožeta Moškriča za doseženo znanje, sposobnost in domiselnost pri tehnični vzgoji ter **Aleš Marinko, Marko Klopčič, Gorazd Učakar in Peter Babič**, učenci 8. razreda iste šole, za sistematično delo pri izdelavi sončne ure.